

Příloha: K O S T E L N Í P Í S N Ě Z V L A S T I
=====

1/ na nápěv "K NEBESUM DNES ZALET PÍSNÍ"
=====

Kyrie: Matko Boží nejsvětější, důkaz lásky své nám dej, - skvoste ne-
bě nejkrásnější, u Boha se přimlouvej: - vypros lidstvu sjednocení v
lůně Církve Kristovy, - aby spělo ke spasení v duchu pravé obnovy! -
/: Odstraň hříchů nemoci silou svojí pomoci, - dej, by Západ s Vých-
odem jediným byl národem :/

Gloria: Jaká sláva nebem zněla při Kristově zrození, - kéž by stejnou
chválů pěla naše ústa v nadšení, - kéž by zvučel celým světem hymnus
k poctě Ježíše; - by chtěl každý srdcem vřelým přijít do jeho říše! -
/: Vypros, Matko milostná, lidstvu léta radostná, - aby pravé Církve
jas obléval zem celou zas! :/

Evangelium: Vzpomeň, Matko, kterak Syn tvůj při večeři poslední -
apostolům odkaz dal svůj řka jim v bolu loučení, - aby všichni jedno
byli, jak on s Otcem jedno jest, - aby v Církvi svorně žili vzdávají-
ce Bohu čest. - /: Kéž dle slov, jež řekl Bůh, vane světem jeden
duch, - by lid v jedné Církvi žil, celý svět tě velebil! :/

Credo: Ochránkyně víry svaté, Matko plná dobroty, - pros, ať zmizí
sváry klaté, vzejde světlo jednoty, - ať se lidstvo rozdvojené pev-
ně spojí v jeden svaz - v Církvi Boží sjednocené nechať slyší Kris-
tův hlas! - /: Tomu lidu pomáhej, milost shůry na něj lej, - aby
rostlo ve víře jednoho ctíc Pastýře! :/

Obětování: Když se Syn tvůj obětoval, na svém kříži v mukách pněl, -
vrůci touhu v srdci choval, by svět chorý ozdravěl. - Přál si, aby
Církev jeho obdrodila všechn lid, - jenž by prost jsa hněvu zlého
sbratřil se a našel klid. - /: Tomu lidu pomáhej, láskou mateřskou
jej hřej, - zaplaš sváru temnoty světlem pravé jednoty! :/

Sanctus: Matko, jak ses radovala, když zpěv chvály Bohu zněl, - ja-
kým plěsem líc tvá plála, když lid "Hosana" mu pěl! - Dej, by "Hosa-
na" teď znělo celým světem v šíř i v dál, - aby každé srdce pělo:

"Živ buď Ježíš Kristus Král!" - /: Matko Boží přesvatá, Panno ctnost-
mi bohatá, - vypros světu velký den, by byl v Církvi sjednocen! :/

Po pozdvihování: Hle, již s námi na oltáři, Matko Boží, Syn tvůj dlí,
- nechať jeho pravda září, ať ho každý vroucně ctí! - Ať se koří
Srdci Páně v lásce spjaté národy, ať se skryjí v jeho ráně plni spas-
né obrody! - /: Matko, dej, co Syn Tvůj chtěl, by lid všechn k spá-
se spěl, - přemáhaje blud a hřích, by bral plody z Církve lích! :/

Agnus Dei: Maria, viz Syna svého, jenž je Boží beránek, - v Hostii
zde ukrytého, jak se nabízí co lék. - Ten Bůh, jenž dlél ve tvém lůně,
chce i v našem srdci dlít, - by to srdce, které stůně, mohl láskou
uzdravit. - /: Pros, by léčil všechn lid, dal mu svornost, pravý
klid, - by jej v jeden svazek spjal a jej do své Církve vzal! :/

Přijímání: Pro Tělo, Krev Spasitele, pro dar božské Svátosti - vyslyš
naše prosby vřelé, Matko plná milosti! - Odstraň sváry, nepokoje,
které rozsévá zlý duch, - vypros, aby blaha zdroje vylil na nás dob-
rý Bůh! - /: Vypros lidstvu smíření v Církvi svaté záření, - aby
Ježíš Kristus Král Východ se Západem spjal! :/

Ke konci: Maria, splň touhu naši, aby nastal slavný čas, - kéž se k
chválně Boží vznáší celým světem svorný hlas, - kéž se všechna srdce
lidská sbratří v lásce vzájemné - a tvá Církev katolická spěje k me-
tě vítězné! - /: Matko svaté jednoty, u Ježíše vypros ty, - ovčinec
by jeden byl, duše v Kristu sjednotil! :/

2/ na nápěv "EJHLE OLTÁŘ"
=====

Kyrie: Bože, jenž jsi v lásce nekonečné - pravdu svěřil Církvi jedi-
ně, - bez níž nelze dojít spásy věčné, - neb kdo pohrdá jí, zahyne: -
dej, by pro tu obět tvého Syna - odpuštěna byla naše vina, - pro níž
po tisíc let stádo tvé - ve víře je nesjednocené!

Gloria: Nad Betlémem pokoj anděl Páně - lidem dobré vůle zvěstoval:
- kéž by zpěv ten šíř světa pláně - Východ se Západem láskou spjal,
- aby bratři věky rozdvojení - míru došli víry ve spojení: - píseň
slávy spolu s anděly - Bohu na výsostech zapěli!

Evangelium: Jeden Pán a jeden křest a/jedna/víra - nad královstvím Božím na zemi - nechť jak obloha se rozprostírá - vládnouc nesmrtelnými dušemi! - Cyril s Metodějem, bratři svatí, - po Slovanů spásou touhou jati, - z východu ji nesli na západ: - kéž v ní jednoty je pevný hrad!

Credo: Tělo Kristovo jsme všichni spolu, - kdo se Boží pravdou sytíme, - nechať shodneme se na úkolu, - který v jejím světle vidíme: - modlitbou a přemáháním pýchy - za Pánem, jenž Beránek je tichý, - jedné víry páskou spojení - s bratry kráčet k svému spasení!

Obětování: Chléb a víno v Krista jediného - promění se slovem zářivým, - kéž by svorně náměstka též jeho - Západ s Východem zval Otcem svým! - Vroucí prosby obětujeme Pánu, - aby pro přesvatou Srdce ránu - jednotu svou Slovanům dal všem, - jak ji chtěli Cyril s Metoděm.

Před odchodem na smrt v svaté chvíli, Pane, při poslední večeři - prosils Otce: aby jedno byli - v budoucnu kdo v tebe uvěří. - Tuto závět tvoji plnit chceme, - obětovat sebe slibujeme - modlitbě a práci v službě tvé - k sjednocení Církve obecné.

Sanctus: Již se Pán a Bůh náš v slávě blíží, aby za nás obětí se stal - a své smrti na potupném kříži - nekrvavou paměť vykonal. - "Svatý, svatý, svatý" nebe jásá, - s výšin k zemi sestupuje Spása. - S anděly svůj spojme vroucí dík - v svatosvatý tento okamžik!

Po pozdvihování: Vítán buď, ó, Pastýři náš milý, - prostřed oveček svých oddaných, - za něž sebe vydals v hořké chvíli, - aby zahlazen byl jejich hřích. - Z hostie tvé oko na nás patří, - ó kéž krev tvá rozdvojená sbratří, - křesťanský by Západ s Východem - jediným byl Božím národem!

Panno svatá, ó Rodičko Boží, matko Ježíšova milostná, - k nohám tvým kdo prosbu vroucí složí, - jistotu vždy vyslyšení má: - hle, z nás každý k tobě ruce spíná, vždyť jsme děti tvé a tvého Syna, - prostřednicí u Boha buď ty, - křesťany spoj, Matko jednoty!

Agnus Dei: Boží beránku, jenž snímáš hříchy, - na zemi nám uděl pokoj, - nedopuště, by k pravdě odpor lichý - příčinou byl duší rozbroje! - Jenž jsi pravil: "Kdo má ve mě víru, - věčně dojde spasení i míru," - vyslyš naše prosby v tento den, by se splnil sjednocení sen!

K přijímání: Ježíši, jenž krev i tělo svoje - apoštolů rodině jsi dal, - aby vítězně vždy vyšli z boje, - jež by svět a dábel uchystal, - v jednu rodinu a mysl spolu - křesťany spoj u svatého stolu, - by byl zdolán víry nepřítel, - tisíc let jenž nelásku byl sel.

Ke konci: Pane, jenž jsi bratry soluňskými - apoštoly víry světu dal, - jenž jsi nad zeměmi slovanskými - jimi světlo víry rozkřesal, - dej, ať této víry požehnání - v spásy plody zraje bez přestání, - ať se láska denně rozmáhá, - není marnou jejich námaha!

3/ na nápěv "BOŽE, COS RAČIL"

1/ Když při poslední večeři jsi dával, - ó Spasiteli, důkaz lásky věčné, - před zrakem tvým již z budoucnosti vstával - rozkolu příznak proti Církvi vděčné. - /: V hodině lásky z hloubi srdce svého - za svornost prosils lidstva svěřeného :/

2/ "Ó, svatý Otče, zachovej mé věrné, - jež darovals mi jako poklad lidský, - dej, aby všichni jedno byli ve mně - a v tobě, Otče, jako my jsme vždycky: - /: ať uvěří svět, že Bůh Syna svého - k záchraně poslal lidstva ztraceného." :/

3/ Pastýři dobrý jediného stáda, - za ovce drahé dal jsi život v bolu - a berly tvé je chrání mírná vláda, - tvým Tělem živí u rajského stolu: - /: zbloudilé přiveď do ovčince svého, - Pastýři dobrý stáda jediného! :/

4/ Ó, Duše svatý, Bože lásky pravé, - jednoty svazku ve Trojici Boží, - v Kristově Církvi ohněm síly žhavé, - spal mezi námi nesvornosti hloží! - /: Jednotu lásky, ducha jediného, - obnov, ó Bože, v Církvi Syna svého! :/

5/ Maria, matko věřícího lidu, dědictví Páně v ochranu ti dáno, - u tebe hledá toužebného klidu - zmítané lidstvo záštím rozleptáno: - /: pro lásku k tobě lidu křesťanského - svět zachraň celý v Církvi Syna svého! :/

6/ Cyrile moudrý s Metodějem svatým, - vnesli jste víry světlo v naše strany, - rodnému kraji slovem lásky vzňatým - neste zas víry poklad zneuznaný! - /: K Petrově skále, středu světa všeho, - Východu církve vraťte rozkolného! :/

7/ Ó, Josafate, mučedníku víry - a všichni svatí v nebes slávě jasné,...